Рекомендательное письмо

Тимофеев Николай Петрович работал в ООО «Альфа» под моим руководством в должности водителя с 01 августа 2011 г. по 30 сентября 2014 г. 
В обязанности Тимофеева Н. П. входила транспортировка продовольственных товаров по городу Новосибирску и Новосибирской области, а также погрузка и разгрузка груза.

За время работы в ООО «Альфа» Тимофеев Н.П. успешно справлялся со своими обязанностями, решал поставленные перед ним задачи.

Благодаря высокому уровню технической подготовки, автомобиль, закрепленный за Тимофеевым Н.П., всегда находился в исправном состоянии. 

Тимофеев Н.П. показал себя ответственным, исполнительным и надежным работником. Благодаря своему доброжелательному и неконфликтному характеру, он завоевал уважение и авторитет в коллективе.

Благодаря солидному опыту вождения Тимофеева Н.П., он прекрасно знает дороги Новосибирска и прилегающих областей, водит автомобиль уверенно и безаварийно.

Профессиональные навыки и личные качества Тимофеева Н.П. позволяют рекомендовать его для работы на должности водителя в другой компании.
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